

Зрители обсуждают спектакли драмтеатра им. М. Горького

В этот вечер работники областного театра имени М. Горького принимали у себя учеников старших классов. С большим интересом просмотрели они спектакль — комедию Н. Винникова «Когда цветет акация». Затем состоялось обсуждение.

Говорили горячо, спорили о достоинствах спектакля, о недостатках. Было сказано много хорошего по поводу игры актеров С. Чернакова, Е. Высоцкой, М. Тархова и других. Некоторые замечания по пьесе направили автору комедии Н. Винникову.

В обсуждении приняли участие ученики школ №№ 5, 12, 16, 30, 31, 34, 40 Перуанская, Коршункова, Фельдман, Позднякова, Бочкарев, Агафонова, Яковлев — всего 16 учащихся.

Артисты С. Чернаков и В. Налобин, режиссер этого спектакля М. Нагли поблагодарили ребят за хорошие выступления и пригласили почаще бывать на спектаклях театра.

После обсуждения секретарь горкома ВЛКСМ т. Елпатова вручила всем актерам, принятым в спектакле «Когда цветет акация» Похвальные листы за активное участие в воспитании школьной молодежи. Театру также вручена грамота горкома ВЛКСМ и подарки, сделанные руками ребят.

15 октября в театре состоялся просмотр и обсуждение спектакля «Егор Булычев и другие» студентами педагогического, сельскохозяйственного и медицинского институтов.

Спектакль понравился студентам. Было высказано удовлетворение тем, что театр включил в свой репертуар эту замечательную пьесу великого советского писателя. Студенты отмечали также правдивую и яркую игру артистов, занятых в спектакле, в частности, В. Рублевского, З. Улановской, А. Барышевой и других.

Режиссер спектакля Заслуженная артистка РСФСР И. Ф. Щеглова тепло поблагодарила студентов за активное участие в обсуждении новой постановки.

Р. РАСОВСКИЙ.